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Vragen van het lid Jurgens (PvdA)
op 10 januari 2001 medegedeeld aan
de minister van Buitenlandse Zaken
betreffende een verzoek van de
Nuntius aan het bisdom Breda inzake
een diocesane synode.

1
Heeft u kennisgenomen van berichten
dat de nuntius van de Heilige Stoel in
Den Haag, die tevens als
ambassadeur van Vaticaanstad is
geaccrediteerd bij de Nederlandse
regering, zich tot de rooms-katholieke
bisschop van Breda heeft gewend om
te voorkomen dat in dat bisdom, bij
wijze van ruggespraak met het
kerkvolk, een diocesane synode zal
worden gehouden bij de viering van
het 150-jarig bestaan van het
bisdom?

2
Acht u een dergelijke bemoeienis van
de nuntius met Nederlandse
binnenlandse aangelegenheden in
overeenstemming met zijn status van
vertegenwoordiger van een vreemde
mogendheid, als diplomaat
geaccrediteerd bij de Nederlandse
regering?

Antwoord

Antwoord van de heer Van Aartsen
(minister van Buitenlandse Zaken).
(Ontvangen 1 februari 2001)

1
Ja.

2
De Nuntius is als vertegenwoordiger
van de Heilige Stoel geaccrediteerd
bij Harer Majesteits Hof. Hij is tevens
de vertegenwoordiger van de paus in
de Rooms Katholieke Kerkprovincie
Nederland. De in vraag 1 genoemde
synode betreft een interne
aangelegenheid van de Rooms
Katholieke kerk. Voor zo ver de
Nuntius zich met deze
aangelegenheid heeft bemoeid, is dat
in zijn capaciteit van de
vertegenwoordiger van de paus.
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Vragen door de leden der Kamer gesteld overeenkomstig artikel
140 van het Reglement van Orde, en de daarop door de regering
schriftelijk gegeven antwoorden
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